
A G
arden and a Playground, Spanish

Tarjeta de problem
a 1

U
na horticultora tiene una huerta rectangular. Encontró el

área de la huerta en m
etros cuadrados.

¿Cuál es el perím
etro de la huerta?
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Tarjeta de datos 1

●
La huerta m

ide 48 m
etros de área.

●
El lado largo es 2 m

etros m
ás largo que el lado corto.

●
U

no de los lados de la huerta m
ide 8 m

etros.
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Tarjeta de problem
a 2

U
na escuela tiene un patio de recreo rectangular. U

n
profesor encontró el área y el perím

etro del patio.

¿Cuál es el área del patio de recreo?
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Tarjeta de datos 2

●
El patio de recreo m

ide 38 m
etros de perím

etro.

●
El lado largo del patio de recreo m

ide un núm
ero par de

m
etros.

●
El lado corto del patio de recreo m

ide 7 m
etros.
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